Ergebnisse zum Blatt ,,Aufgaben zur Multiplikation von Briichen“:
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Die Flache betragt 647§ m?,
Der Schulbesuch dauert 5 h.

a) Der Teppichboden hat eine Fliche von 45 m?’ und kostet 770 €.
b) Ja, es lohnt sich, da der Teppichboden dann nur 763 € und 56 Cent kostet

Meeres- Wasser- Erd- Flache
oberfliche |oberfliche oberflidche in Mill. km?
Pazifischer Ozean T d 15 ls 15024 6 180
2 2 4734 34 501
Atlantischer Ozean - 5 150 25 |-25 vl 100
18 18°17 102 102 5 45l
Indischer Ozean .9 §9 ks 25 125 4 2 7S
24 24°17 136 |136 5134

1
25 m (= 250 cm) schauen heraus.

1
S m (= 50 cm) steckt noch im Boden.

1

lz m (= 125 cm) sind griin gefarbt.
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— der ganzen Wand ist dunkelblau.

aller Dorfbewohner sind blond.

— der Klasse sind evangelische Madchen.

i 2
Mais wird auf 7 der Gesamtflache angebaut.

der Schiiler kommt weder zu Fu3 noch mit dem Fahrrad zur Schule.




